

Пояснительная записка за январь 2022 года

В январе месяце в «Тихорецком доме – интернате для престарелых и инвалидов» были проведены следующие мероприятия.

В начале месяца провели развлекательную программу «Пришла коляда, отворяй ворота», посвященную Рождеству Христову.

Творческая группа подготовила яркую, интересную программу с ряженными и поздравили проживающих. Ежедневно проходят прогулки на свежем воздухе для инвалидов - колясочников. На старый новый год тематическая программа «Щедрый вечер».

Проходил в январе «Мастер - класс» по алмазной вышивке, вот уже год, как активно развивается это направление среди проживающих, много

интересных

работ

сделано.



Также в январе к Дню Татьяны поздравили женщин – Татьян, подарили стихи, песни, вручили шарiki и угостили варениками.



В рамках мероприятий неприятия идеологии терроризма в январе был проведен тематический час «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья». В конце месяца по традиции поздравительная открытка для именинников января. Все кружки и клубные формирования работают по

расписанию.



Активно идет подготовка к «Масленице», поем песни частушки, проводим индивидуальные репетиции с солистами.

Культурорганизатор
Волобуева Ольга Павловна